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（１）審議概観

第178回国会において、本委員会は予算

の執行状況に関する調査を行った。

なお、本委員会に付託された請願はな

かった。

〔国政調査〕

野田内閣総理大臣の所信表明演説に対

する本会議での各党代表質問の後 ９月28、

日、29日の２日間、予算の執行状況に関

する調査として予算委員会が開かれ質疑

が行われた。

質疑では、東日本大震災復旧復興に取

り組む政府の姿勢、二重ローン対策、が

れきの処理状況、被災医療機関への支援

策、原発事故被害への対応、原子力安全

庁の在り方、食品等の放射能汚染への対

応と子どもの健康管理、原発の再稼働、

、原発事故を踏まえた今後の原発輸出方針

行財政改革の徹底、公務員宿舎の建設再

着工の是非、復興財源捻出の在り方、台

風災害への対応、女性の視点を含めた防

災対策、首都機能の補完、政府内の会議

体の在り方、財政再建への取組、研究開

発予算の促進、郵政事業の在り方と株式

売却、太陽熱発電等自然エネルギー促進

、 、への取組 総合的な水資源管理の必要性

観光振興、武器輸出三原則の見直し、普

天間基地移設問題、政治とカネの問題、

連続幼女誘拐殺人事件の早期解決等の問

題が取り上げられた。

（２）委員会経過

○平成23年９月16日(金)（第１回）

理事の補欠選任を行った。

予算の執行状況に関する調査を行うことを決

定した。



○平成23年９月28日(水)（第２回）

政府参考人の出席を求めることを決定した。

参考人の出席を求めることを決定した。

予算の執行状況に関する件について野田内閣

、 、 、総理大臣 藤村内閣官房長官 安住財務大臣

、 、中川文部科学大臣 蓮舫内閣府特命担当大臣

、 、 、平野国務大臣 山岡国務大臣 玄葉外務大臣

前田国土交通大臣、小宮山厚生労働大臣、細

野国務大臣、枝野国務大臣、一川防衛大臣、

、 、 、古川国務大臣 平岡法務大臣 川端国務大臣

、 、森文部科学副大臣 神本文部科学大臣政務官

政府参考人、参考人悪徳商法被害者対策委員

会会長堺次夫君及び日本銀行総裁白川方明君

に対し質疑を行った。

〔質疑者〕

世耕弘成君（自野上浩太郎君（自民 、） ※

民 、 衛藤晟一君（自民 、 猪口邦子君） ）※ ※

（自民 、 森まさこ君（自民 、 礒崎陽） ）※ ※

輔君（自民 、櫻井充君（民主 、 植松恵） ） ※

関連質疑美子君（民主） ※

○平成23年９月29日(木)（第３回）

参考人の出席を求めることを決定した。

予算の執行状況に関する件について野田内閣

、 、 、総理大臣 枝野経済産業大臣 安住財務大臣

前田国土交通大臣、小宮山厚生労働大臣、鹿

野農林水産大臣、蓮舫内閣府特命担当大臣、

山岡国務大臣、細野国務大臣、中川文部科学

大臣、平野内閣府特命担当大臣、平岡法務大

臣、川端総務大臣、自見国務大臣、藤村内閣

官房長官、玄葉外務大臣、政府参考人及び参

考人東京電力株式会社取締役社長西澤俊夫君

に対し質疑を行った。

〔質疑者〕

植松恵美子君（民主 、 大河原雅子君※ ※）

（民主 、 風間直樹君（民主 、白浜一良） ）※

君（公明 、 松あきら君（公明 、小野次） ）※

郎君（みん 、市田忠義君（共産 、片山虎） ）

之助君（日改 、福島みずほ君（社民））

関連質疑※

予算の執行状況に関する調査の継続調査要求

書を提出することを決定した。

閉会中における委員派遣については委員長に

一任することに決定した。


